

Масленица.

20 февраля 2015 года в Институте детства прошла акция, посвященная Масленице. Организатором данного мероприятия выступил Студенческий совет, а также члены Редколлегии. В час дня все студенты совершенно бесплатно могли придти в столовую и отведать вкуснейших блинчиков с вареньем, которые с огромным старанием и любовью, были приготовлены организаторами.

К подготовке данного мероприятия подошли с огромной ответственностью. Первым делом, все студенты были оповещены о мероприятии, которое должно было состояться в конце учебной недели, перед выходными. Организаторы заранее повесили большой и красочный плакат с приглашением, где указывалось точное время и место проведения акции. В день, когда должен был состояться праздник, столовая была приведена в порядок: столы все были тщательно вымыты, а стулья аккуратно расставлены вдоль стен, чтоб все могли, взяв угощения, присесть, спокойно покушать, а так же выпить горячий чай.

Помимо вкусных блинчиков с вареньем, так же проводились и конкурсы с загадками, где каждый выигравший, получал небольшой приз. Такое развлекательное мероприятие не смогло остаться без внимания: красочные костюмы и макияж проводивших, маленькие конкурсы и подарки приятно порадовали всех участников Масленицы.

А теперь, обсудим особенности данного мероприятия. Все блины и оладьи, которыми угощали студентов, оказались очень ароматными и вкусными. Можно было заметить, как отличаются предложенные угощения по внешним и вкусовым характеристиками. Это показывает нам, насколько отличаются рецепты, казалось бы одного и того же блюда, у каждой хозяйки. Некоторые девочки делились секретами приготовления с гостями праздника. Позже, организаторы Масленицы получили положительные отзывы с благодарностями за вкусное и бесплатное угощение, которое пришлось по вкусу, как студентам, так и педагогам Института Детства.

Те, кто присутствовали на данном мероприятии, могли наблюдать интересное зрелище: веселая толпа студентов в мгновение ока окружила столы с угощениями так, что было не возможно и близко подойти, а как только был съеден последний блин, толпа моментально отхлынула назад, не оставив после себя даже крошек. Участники праздника остались сытыми и довольными. Потому, можно заключить следующее: мероприятие удалось на славу! Благодарим всех, кто принимал участие в организации праздника.

ФОТООТЧЕТ

